



ఘన 'విజయ'ం ప్రాప్తిరస్తు..



తీలకం దిద్ది ప్రవారానికి పంపుతున్న కందాళ సతీమణి

ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని సాయిగణేశ్ నగర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో నాయకులు, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆదివారం ఆయన ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అధికారికంగా ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించిన ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 29: 'విజయోస్తూ..' అంటూ కందాళ విజయమ్మ తన భర్త అయిన పాలేరు ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డికి వీర తీలకం దిద్దారు. తన సుడుటన ఆమె బొట్టు పెట్టి హారతి ఇచ్చిన వెంటనే ఆదివారం ఆయన ఎన్నికల ప్రవారానికి శ్రీకారం చుట్టారు.

రోజు కావడంతో తొలుత ఇంటి గుమ్మం ముందు విజయమ్మ ఎమ్మెల్యేకు ఎదురుపల్చి తీలకం దిద్దారు. అనంతరం వాహనాల ఎదుట అర్చకులు పూజలు నిర్వహించారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా బయలుదేరిన ఎమ్మెల్యే మండలంలోని రెడ్డిపల్లిలోని మారెమ్మ తల్లి దేవాలయానికి చేరుకున్నారు. సతీ

'గులాబీ జెండాతోనే సబ్బండ వర్గాలకు మేలు'



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 29: గులాబీ జెండాతోనే సబ్బండ వర్గాలకు మేలు జరుగుతుందని పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తిరుమలాయ పాలెం మండలంలోని రాజారం గ్రామానికి చెందిన 30 కుటుంబాల వారు ఖమ్మం రూరల్ మండలం సాయిగణేశ్ నగర్ లో ఉన్న ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరందరికీ ఆయన గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఈ ఎన్నికల్లో ఎవరికి ఓటు వేస్తే వచ్చే ఐదేళ్లలో మంచి పాలన అందిస్తారో ప్రజలు ఆలోచించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ తిరుమలాయపాలెం మండల అధ్యక్షుడు బి.వీరన్న అధ్యక్షులతో చేరిన వారిలో కల్లెపల్లి మధు, నాగరాజు, మెట్టు ప్రభాకర్, సునీల్, ఎల్లయ్య, భిక్షం, రాగరాజు, మహేశ్, చంటి, రాజు, నగేశ్, శివ, యుగంధర్, ఉపేందర్, రవి, కిశోర్, వీరబాబు, రాము, వెంకన్న, కరుణాకర్, సురేశ్ ఉన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ Classifieds

WANTED



★ రాష్ట్ర స్టాఫ్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంటపని, డిజిటల్ కొరకు వర్కర్లు (M/F) కావాలి. ఫోన్: 15-21 వేలు. ఏ.వి.ఎం.ఎం. కమ్యూనికేషన్: 5,000/-, ఫోన్: 9281452833, 6281208600. NT-320535

HMDA అప్రూవ్డ్ ప్లాట్లు

★ దసరా స్పెషల్ ఆఫర్! 5 గ్రా గోల్డ్ ఫీల్డ్ HMDA పరిధిలో ఇప్పుడే ఇల్లు కట్టుకొని ఉండటానికి తక్కువ ధరలోనే రెండు అప్రూవ్డ్ ఓటీఎస్ ప్లాట్స్ బ్యాంక్ లోన్, స్కూల్ రిజి: 8639545438. NT-320534

PLOT FOR SALE

★ Iconic infra: హైదరాబాద్ HMDA & DTCPC అప్రూవ్డ్ లేఅవుట్ ప్లాట్లు @ శ్రీశైలం హైవే కొత్తూరు, సాగర్ హైవే బోగంలూరు, యానారం & విజయవాడ హైవే లలో. ఫోన్: 9154102338. KMM-NT-320527

అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం

గమనిక



మారెమ్మ తల్లి ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కందాళ

మణి విజయమ్మ, కుమార్తె దీపిక, పార్టీ నాయకులతో కలిసి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ప్రత్యేక పూజల అనంతరం అర్చకులు అండజేసిన శ్రీధర్ ప్రసాదులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా విజయమ్మ మాట్లాడుతూ.. యావత్ నియోజకవర్గ ప్రజలు దీవెనలు, అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళల ఎమ్మెల్యేకు ఉండాలని కోరుకున్నారు. తన భర్త విజయం కోసం నియోజకవర్గంలోని ప్రతి ఇల్లా ఎదురుచూస్తోందని అన్నారు. లక్షలాదిమంది అభిమానాన్ని చూరగొన్న తన భర్తకు ఈ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం ఖాయమని అన్నారు. అలాగే, సబ్బండవర్గాల దీవెనలతో కేసీఆర్ కూడా మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతారని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు బెల్లం

నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు బెల్లం

ఐదేళ్లూ మీ కోసమే పనిచేశా..

మీ ఇంటి బడ్డగా వచ్చా.. ఆశీర్వాదిని గలిపించండి... కందాళ



ప్రచారంలో భాగంగా మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కందాళ

కూసుమంచి రూరల్, అక్టోబర్ 29: 'నేను మీ ఇంటి బిడ్డను. ఐదేళ్లూ అందు బాటులో ఉండి మీకు సేవ చేశా. మరో సారి నన్ను ఆశీర్వాదించండి' అంటూ బీఆర్ఎస్ పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. మండలంలోని మునిగల్పల్లిలో ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించిన ఆయన.. ఆ తరువాత అగ్ర హారం, కోకాతండా, నేలపట్ల, గట్టు సింగారం గ్రామాలకూ వెళ్లి ఓటర్లను కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ తనకు పరిచయ స్వల్పం చేశారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు తన శక్తి మేరకు సహాయం అందించానని గుర్తుచేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో రంగం గలిపించాలని కోరారు. అగ్రహారంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మల్లెల నాగార్జునకు గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. కాగా, తొలుత మునిగల్పల్లికి చేరుకున్న కందాళకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పూలు చల్లి ఘన స్వాగతం పలికారు. ప్రచారంలో భాగంగా

ఇండ్లకు వెళ్లి మహిళలతో మాట్లాడారు. స్థానిక అంజనేయస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్.బాలకృష్ణారెడ్డి, బానోత్ శ్రీనివాస్, ఇంటూరి బేబీ, ఇంటూరి శేఖర్, వేముల వీరయ్య, ఆసిఫ్ పాషా, కే.పద్మజ్ఞే. వెంకటేశ్వర్లు, అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లిదండ్రులకు కందాళ నివాళి

ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభానికి ముందు బీఆర్ఎస్ పాలేరు అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి తన స్వగ్రామమైన రాజుపేటలోని తల్లిదండ్రులు కందాళ మోహినమ్మ, నర్సింహారెడ్డి, సోదరుడు జితేందర్ రెడ్డి సమాధుల వద్ద శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. అనంతరం ప్రచారంలో భాగంగా మొదట తన చిన్నాన్న కందాళ కమలారెడ్డి ఇంటికి వెళ్లి కారు గుర్తుపై ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కుటుంబ సభ్యులు కందాళ సుందర్ రెడ్డి, విజయమ్మ, దీప్తి, దీపిక, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తల్లిదండ్రులకు కందాళ నివాళి

తెల్లారుపల్లి అధ్యాపకురాలికి ఓయూ డాక్టరేట్

ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 29: మండలంలోని తెల్లారుపల్లి గ్రామానికి చెందిన నాగండ్ల అనిత భౌతికశాస్త్రంలో ఉన్యాయ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి డాక్టరేట్ అందుకున్నారు. ప్రొఫెసర్ కే.మధుకర్ సార్వత్రికణంలో 'సింథెసిస్ అండ్ క్యాటలిక్ రైజెషన్ ఆఫ్ ఎకో ఫ్రెండ్లీ బైండింగ్ ప్లాస్టిక్ కంపోజిట్ ఎంబెడెడ్ పిత్ బై

మెటాలిక్ కానోఫిల్టర్స్' అనే అంశంపై ఆమె పరిశోధన పూర్తి చేశారు. ఇందుకు గాను ఆమె ఆదివారం డాక్టరేట్ అందుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఆమె కొత్త గూడెం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో భౌతికశాస్త్ర అధ్యాపకురాలిగా పని చేస్తున్నారు. డాక్టరేట్ పొందిన అనితను బలువురు ప్రాఫెసర్లు, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

- ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించిన బీఆర్ఎస్ పాలేరు అభ్యర్థి కందాళ
- హారతిచ్చి, తీలకం దిద్ది ప్రవారానికి పంపిన సతీమణి విజయమ్మ

Bank of Baroda ROSARB - రాజమండ్రి. 5వ అంతస్తు, 36-7-14, కొంఠూరు స్ట్రీట్, ఇస్పీసీపేట, రాజమండ్రి-533102. అం.ప్ర. ఫోన్ నెం. 0883-2490509, ఇ-మెయిల్ : sarjry@bankofbaroda.com. అమ్మకపు ప్రకటన (30 రోజుల నోటీసు) (రూల్ 8(6) సర్వే చట్టం 2002 ప్రకారం) టెండర్ నెం. 3-247/1, వేటుగోపాలపురం, రాన్ బిల్డింగ్ సమీపాన, కాతేరు పంచాయతీ, రాజమండ్రి రూరల్ మండలం, తూ.గో.జిల్లా, రాజమండ్రి-533101. మెన్చర్స్ విజన్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసిటీ, ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సెక్టర్ ట్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, తండ్రి : శ్రీ నాగేశ్వరరావు, డి.నెం.3-247/2, వేటుగోపాలపురం, రాన్ బిల్డింగ్ సమీపాన, కాతేరు పంచాయతీ, రాజమండ్రి రూరల్ మండలం, తూ.గో.జిల్లా, రాజమండ్రి-533101. మెన్చర్స్ విజన్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసిటీ, ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సెక్టర్ ట్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, తండ్రి : శ్రీ నాగేశ్వరరావు, డి.నెం.3-347/2, వేటుగోపాలపురం, రాన్ బిల్డింగ్ సమీపాన, కాతేరు పంచాయతీ, రాజమండ్రి రూరల్ మండలం, తూ.గో.జిల్లా, రాజమండ్రి-533101. మెన్చర్స్ విజన్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసిటీ, ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సెక్టర్ ట్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, తండ్రి : శ్రీ నాగేశ్వరరావు, డి.నెం.4, బంజారాపాల్సీ, హైదరాబాద్-500034, తెలంగాణ. హోమీదారులు : మెన్చర్స్ ప్రజ్ఞ రివర్ ట్రస్ట్ డెవలప్ మెంట్ (మునుపటి మెన్చర్స్ విజన్ హైల్డ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్), 305, 3వ అంతస్తు, బోపాజ్ బిల్డింగ్, అమ్మకపాల్సీ, పంజాగుట్ట, హైదరాబాద్-500082, తెలంగాణ. మెన్చర్స్ ప్రజ్ఞ రివర్ ట్రస్ట్ డెవలప్ మెంట్ (మునుపటి మెన్చర్స్ విజన్ హైల్డ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్), గ్రేట్ కాల్జ్ ఎదురుగా, చక్రవర్తిబండ్లం, రాజానగరం మండలం, తూ.గో.జిల్లా, రాజమండ్రి-533296, తూ.గో.జిల్లా, శ్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, తండ్రి : శ్రీ నాగేశ్వరరావు, ఫోన్ నెం.303, అశోక్ బాదం అపార్ట్ మెంట్స్, రోడ్ నెం.4, బంజారాపాల్సీ, హైదరాబాద్-500034, తెలంగాణ. శ్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, తండ్రి : శ్రీ నాగేశ్వరరావు, డి.నెం.3-347/2, వేటుగోపాలపురం, రాన్ బిల్డింగ్ సమీపాన, కాతేరు పంచాయతీ, రాజమండ్రి రూరల్ మండలం, తూ.గో.జిల్లా, రాజమండ్రి-533101. శ్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, తండ్రి : శ్రీ నాగేశ్వరరావు, డి.నెం.4-2-6, రోటరీ నగర్, శ్రీనిగర్ కాలనీ, ఖమ్మం-507002, తెలంగాణ. శ్రీమతి బోరుసు ఇందిర ప్రయదర్శిని, భర్త : శ్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, ఫోన్ నెం.303, అశోక్ బాదం అపార్ట్ మెంట్స్, రోడ్ నెం.4, బంజారాపాల్సీ, హైదరాబాద్-500034, తెలంగాణ. శ్రీమతి బోరుసు ఇందిర ప్రయదర్శిని, భర్త : శ్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, డి.నెం.4-2-6, రోటరీ నగర్, శ్రీనిగర్ కాలనీ, ఖమ్మం-507002, తెలంగాణ. శ్రీమతి పుష్పాల రత్నకుమారి, భర్త : బృందావనం లక్ష్మీ ప్రభాకర్, అక్షయ ఎన్ క్వేట్, జయశ్రీ గాన్ధీస్ట్రీట్, రోడ్ నెం.3, రాజమండ్రి-533103, తూ.గో.జిల్లా, అం.ప్ర.. శ్రీమతి పుష్పాల రత్నకుమారి, భర్త : బృందావనం లక్ష్మీ ప్రభాకర్, ఎఫ్-6, స్టోన్ వాలి (గేటెడ్ కమ్యూనిటీ), రోడ్ నెం.3, బంజారాపాల్సీ, హైదరాబాద్-500034, తెలంగాణ. శ్రీ బృందావనం లక్ష్మీ ప్రభాకర్, తండ్రి : నాగేశ్వరరావు, ఎఫ్-6, స్టోన్ వాలి (గేటెడ్ కమ్యూనిటీ), రోడ్ నెం.3, బంజారాపాల్సీ, హైదరాబాద్-500034, తెలంగాణ. అమ్మ/అమ్మాయి ! విషయం : SARFAESI Act, 2002 నందు చెప్పబడిన సెక్యూరిటీ ఇంటర్స్ట్ (ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్) రూల్స్ 2002లోని రూల్ 8(6) ప్రకారం జారీచేసిన 30 రోజుల నోటీసు నేను బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా, హాకుంపేట బ్రాంచ్ వారి తరుపున మీకు తెలియజేయునది ఏమనగా హాకుంపేట బ్రాంచ్ యొక్క అధికృత అధికారిగా ఈ దిగువ చెప్పిన టేబిల్ నందు ఈ దిగువ చెప్పిన సంబంధిత ఋణము యొక్క ఖాతాల ఋణగ్రాహి / తనఖాదారు మరియు హామీదారులను దిగువ చెప్పబడిన బకాయి మొత్తములను తిరిగి చెల్లించవలసినదిగా మిమ్ములు కోరుతున్నాము. దీనిని నోటీసు జారీచేసినారని మీకు తెలియును. తదుపరి బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా వారి తరుపున ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ హాకుంపేట బ్రాంచ్ యొక్క అధికృత అధికారిగా తమకు చెల్లించవలసిన బకాయిలు కొరకు సదరు యాక్టర్ లోని సెక్షన్ 13(4) ప్రకారం సెక్యూరెస్ అస్సులను స్వాధీనం చేసికొన్నారని మరియు సంబంధిత టేబిల్ లో నోటీసు యాక్టర్ ప్రకారం స్వాధీనం చేసిన ప్రకటనను స్థానిక వ్యవహార కార్యాలయ మరియు ఇంగ్లీష్ వార్తాపత్రికలలో ప్రచురించినారు. అందుచే సదరు యాక్టు నిబంధనల ప్రకారం 30 రోజుల నోటీసును, సెక్యూరిటీ ఇంటర్స్ట్ (ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్) రూల్స్ 2002 లోని రూల్ 8(6) ప్రకారం అమ్మకంనకు ముందున్న నోటీసును దిగువ తెలిపిన టేబిల్ లో చెల్లించవలసిన బకాయి మొత్తంను చెల్లించ వలసినదిగా కోరుతున్నాము. ఇందుమూలముగా మీ అందరికీ ఆధారసారిగా దిగువ తెలిపిన బకాయి సొమ్ము మొత్తం మరియు బకాయి మొత్తములు పూర్తిగా పూర్తిగా అగునంతవరకు ఛార్జీలు, ఆతర ఖర్చులు ఏవైనా ఉంటే ఈ నోటీసు టేబిల్ నుండి 30 రోజులలోగా చెల్లించుటకు మరియు అస్సులను బ్యాంకు నుండి విడిపించుకొనుటకు అవకాశము ఇచ్చినాము. అట్లు చేయుటలో విఫలమైనచో దిగువ ఏదైనా పద్ధతిలో అస్సులు అమ్మకం చేయబడును. ఎ) ఇదేవిధమైన అస్సులతో వ్యవహారంను వారు లేదా అస్సులను కొనుగోలు చేయుటయందు ఆసక్తిగల వారి నుండి కొరవేయవలసిన అవకాశములు లేదా బి) ప్రజలనుండి బెండర్లు అమ్మకంను; లేదా సి) ఇ-పద్ధతిలో సహా బహిరంగ వేలం నిర్వహించుట; లేదా డి) ప్రైవేట్ ట్రీడి సదరు యాక్టు / లేదా ఏదైనా అమలులో ఉన్న చట్టం ప్రకారం బ్యాంకు వారికి గల హక్కులకు భంగం లేకుండా ఎటువంటి పక్షపాతం లేకుండా ఈ నోటీసు జారీచేయబడినది. సాకర్యం వివరములు డిమాండ్ నోటీసు స్వాధీనత తేది స్వాధీనత ప్రధాన తేది తేది. 31.03.2021 నాటికి చెల్లించిన మొత్తం బకాయి మరియు ఏదైనా ఉంటే 01గి చెల్లించే వరకు ఛార్జీలతో సహా. టెర్మిన్ 16720600003700 రూ. 450.00 లక్షలు 01.09.2015 29.02.2016 04.03.2016 మొత్తం రూ. 1,45,43,113/- + తేది. 01-07-2012 నుండి వడ్డీ + ఏదైనా ఉంటే తిరిగి చెల్లించే వరకు ఛార్జీలతో సహా. స్థానిక వివరములు స్థానిక వివరములు రంగారెడ్డి జిల్లా, నారపల్లి సబ్ డివిజన్ వారి కార్యాలయం వద్ద (అమ్మకపు డిడ్ దస్తావేజు నెం.2247, తేది.19-05-2008) శ్రీ బోరుసు సత్య వెంకట శ్రీనివాస్, తండ్రి : నాగేశ్వరరావు గారి ఆస్తి. ఎమెజి.ఇ (దస్తావేజు నెం.1543/2010, తేది.30.07.2010) రంగారెడ్డి జిల్లా, ఫుల్ కేసర్ మండలం, చౌదరిగూడ గ్రామ పంచాయతీ, కొర్రముల గ్రామం, చౌదరిగూడ శివారు, సర్వే నెం.843/భాగం లో ఎకరా.0.25 1/4 గుంటల విస్తీర్ణం గల భూమి అన్ని అనుభోక్త హక్కులతో సహా. చాడ్రులు : చారు : యజమానుల భూమి. దక్షిణం: శ్రీ విటల్ రెడ్డి మరియు ఇతరుల వ్యవసాయ భూమి, పడమర : శ్రీ బి.బద్దారెడ్డి గారి వ్యవసాయ భూమి, దక్షిణం : యజమానుల భూమి తేది : 27.10.2023 సం/- అధికృత అధికారి ప్రదేశం : రాజమండ్రి బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా